



1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA A TURMA 2024 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATRIMÔNIO, CULTURA E SOCIEDADE DA UFRRJ

Pelo presente instrumento, a comissão de seleção informa as seguintes alterações no edital para ingresso de novos(as) alunos(as) em 2024-1:

Item 4. Onde se lê “As inscrições serão realizadas no período de **11 a 29 de setembro de 2023**”, **leia-se** “As inscrições serão realizadas no período de **18 de setembro a 08 de outubro de 2023.**”

Item 6. Onde se lê “Este edital destina-se ao ingresso na turma de **2023-1**”, **leia-se** “Este edital destina-se ao ingresso na turma de **2024-1.**”

Item 7. Onde se lê:

Inscrições	11/09/2023 a 29/09/2023
Homologação das Inscrições	03/10/2023
Recurso da Homologação das Inscrições Somente pelo email: selecaoppgpacsufrj@gmail.com	04/10/2023 (Até 18h)
Resultado do recurso da Homologação das Inscrições. Divulgação da relação dos(as) candidatos(as) aprovados(as)	05/10/2023

Leia-se:

Inscrições	18/09/2023 a 08/10/2023
Homologação das Inscrições	09/10/2023
Recurso da Homologação das Inscrições Somente pelo email: selecaoppgpacsufrj@gmail.com	10/10/2023 (Até 18h)
Resultado do recurso da Homologação das Inscrições. Divulgação da relação dos(as) candidatos(as) aprovados(as)	11/10/2023

Nova Iguaçu, 29 de setembro de 2023.